

MARTES, 17 DE ABRIL DE 2018 - BOC NÚM. 75

AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

CVE-2018-3471 *Corrección de errores del extracto de la convocatoria para la concesión de subvenciones para el fomento de las industrias culturales creativas en la ciudad de Santander 2018.*

BDNS (Identif.): 392345.

Advertido error en el extracto de la convocatoria de subvenciones para el fomento de las industrias culturales creativas de la ciudad de Santander, publicado en el BOC nº 70, de 10 de abril de 2018, se procede a efectuar la oportuna corrección:

Donde dice: "Segunda.- Objeto: Cobertura de los gastos generados durante 2016...".

Debe decir: "Segunda.- Objeto: Cobertura de los gastos generados durante 2017...".

Santander, 10 de abril de 2018,
La concejal de Cultura,
Miriam Díaz Herrera.

2018/3471

CVE-2018-3471